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Altima, dio Verso Altima grupe 
- vrhunski SAP implementator 

 

 

Stavljanje korisničkog 
uspjeha na prvo mjesto, 
otvorena komunikacija, 
timski rad i posvećenost 
kvaliteti temeljne su 
vrijednosti Altima 
kulture. 

Verso Altima grupa danas ima više ureda u regiji 

Jugoistočne Europe, koje već duže vrijeme imaju istu 

poslovnu strategiju i menadžment te niz sinergija 

koje ih čine komplementarnim i usko povezanim 

poslovnim entitetima. U dijelu grupacije kojim 

rukovodi Altima najvažnija ekspertiza su 

implementacije SAP poslovnih rješenja iz domene 

upravljanja naplatom usluga i korisničkim iskustvom 

- pretežno u telekomima, ali i u mnogim drugim 

industrijama. Riječ je o Grupi koja ima iznimno 

opsežno iskustvo integracije SAP rješenja s posto- 

jećim sustavima kod korisnika - sposobnoj razviti i 

posebne integracijske komponente koje će se sa SAP 
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rješenjima sklopiti u potpuno, cjelovito rješenje. 

Altima ima prave odgovore na izazove višeuslužnog 

i višekanalnog digitalnog poslovanja, implementira 

rješenja visokih performansi i niskih troškova 

ukupnog održavanja sustava. Spaja vlastiti softver s 

rješenjima i tehnologijama tvrtki partnera (SAP, 

Open Cloud, Red Hat, Oracle, CSG International i 

Digital Route) koristeći vještine sistemske i poslovne 

integracije, te na taj način pomaže korisnicima u 

digitalnoj transformaciji poslovanja. Altima se 

posebno istakla u radu s pružateljima 

telekomunikacijskih usluga i u radu s njihovim 

krajnjim korisnicima. Njezin tim čine profesionalci 

etablirani na regionalnom tržištu koji su vlastita 

iskustva stečena u radu s globalnim vendorima, 

lokalnim partnerima i korisnicima oplemenili 

brojnim uspješno izvedenim međunarodnim 

projektima. Kombiniraju upravljačka, prodajna, 

marketinška i tehnološka znanja i značajnu tržišnu 

reputaciju s međunarodno priznatim certifikatima. 

Dok su stavljanje korisničkog uspjeha na prvo 

mjesto, otvorena komunikacija, timski rad i 

posvećenost kvaliteti temeljne su vrijednosti suradnje 

s korisnicima. Tvrtka je dobitnik velikog broja 

priznanja, a u Sloveniji je prošle godine proglašena 

najboljim SAP partnerom. Altima ima iznimne 

reference u sektoru financija, energetici, 

telekomunikacijama, transportu, logistici, poštanskim 

uslugama, javnom sektoru, maloprodaji, medijima i 

nizu ostalih industrija, što je ilustrirano brojnim 

studija slučaja koje se mogu pročitati na mrežnom 

odredištu tvrtke. 

Crtica iz povijesti – kako je 

nastala Altima 

Mrežne tehnologije VERSO su radeći prije 11 

godina na projektu za kompaniju France Telekom, 

morala u infrastrukturu koju je instalirala po prvi put 

ugraditi i rješenje za naplatu usluga. Implementirali 

su rješenje tadašnjeg France Telekomovog startupa, 

tvrtke Highdeal. To je bio prvi korak u integraciji 

softvera u mrežna infrastrukturna rješenja. Tvrtku 

Highdeal je kasnije kupio SAP, a Altima, "softverska 

grana" u grupaciji Verso Altima je tijekom slijedećeg 

desetljeća stekla pozamašan broj referenci i nagrada 

u SAP okolišu, kako u regiji tako i diljem svijeta. 
 

 
 


